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Ata da 17ª Sessão Ordinária
ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TACIBA,
REALIZADA NO DIA 07 (SETE) DE NOVEMBRO DE 2022, às 19h21min, em seu edifício próprio
situado na Av. Moisés Calixto, 810 (oitocentos e dez), em seguida Em seguida o Senhor Presidente
Vereador Marcelo da Costa Oliveira informou a todos que por ter ocorrido problemas técnicos com a
plataforma face book desta Casa de Leis, a presente Sessão estava sendo transmitida pelo Instagram
desta Casa Legislativa, cujo endereço : @camarataciba. Na sequência feita a chamada através do
livro de presença e houve o comparecimento dos seguintes Vereadores: CLAUDIA SUZANA DA
SILVA BERNARDO, DANIEL BATISTA DE OLIVEIRA, EDSON LUIZ DA SILVA, JOÃO
ROBERTO BERNARDO, LUCAS CUSTÓDIO DE SOUZA, MARCELO DA COSTA OLIVEIRA,
SÉRGIO LUIZ DE OLIVEIRA, ULISSES LINO DE SOUZA FILHO E VALDEMIR CARLOS DA
SILVA. Havendo número legal de Vereadores, o Senhor Presidente Vereador Marcelo da Costa
Oliveira, invocando a proteção de DEUS e em nome do povo Tacibense deu por aberto os trabalhos
da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taciba. De acordo com o
parágrafo 3º, do art. 72, do Regimento Interno desta Casa de Leis, ficou dispensada a leitura da Ata
da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária e da 23ª (vigésima terceira) Sessão Extraordinária,
realizadas no dia 17 (dezessete) de outubro de 2022, passando as referidas Atas separadamente
para discussão, como nenhum dos Vereadores presentes não manifestaram a intenção de discutir as
referidas Atas, as mesmas foram colocadas separadamente em Votação, SENDO APROVADAS POR
TODOS OS VEREADORES PRESENTES. Em seguida o Senhor Presidente Vereador Marcelo da
Costa Oliveira solicitou dos Senhores Vereadores e auditório presente que se colocassem em pé para
a realização de 01 (um) minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Domingas Ferreira Costa e
do Senhor Luiz Carlos, genro do Senhor Demazinho, solicitou também para que todos
permanecessem em pé após a realização de 01 (um) minuto de silêncio, para a execução do Hino
Oficial do Município. Passando para o Expediente sem Votação, o Senhor Presidente Vereador
Marcelo da Costa Oliveira solicitou do Secretário que fizesse a leitura das seguintes Indicações de
autoria dos nobres Vereadores desta Edilidade: Indicação nº 051/2022 e Indicação nº
052/2022, ambas de autoria dos Vereadores: Sérgio Luiz de Oliveira, Edson Luiz da Silva,
Lucas Custódio de Souza e Valdemir Carlos da Silva; Indicação nº053/2022, de autoria dos
Vereadores: Marcelo da Costa Oliveira, João Roberto Bernardo e Ulisses Lino de Souza
Filho, sendo estas Indicações aceitas pela Presidência e encaminhadas para as devidas
providências. Passando para o Expediente com Votação, o Senhor Presidente Vereador Marcelo da
Costa Oliveira solicitou do Secretário que fizesse a leitura do Ofício nº 140/2022, de autoria do
Poder Executivo Municipal em resposta ao Requerimento nº 127/2022, de autoria da
Vereadora Claudia Suzana da Silva Bernardo. Dando continuidade ao Expediente com Votação o
Senhor Presidente Vereador solicitou do Secretário que fizesse a leitura dos seguintes
Requerimentos de autoria do nobre Vereador Daniel Batista de Oliveira: Requerimento nº
141/2022 e Requerimento nº 142/2022, sendo os referidos Requerimentos colocados
separadamente em discussão, como nenhum dos Vereadores não manifestaram a intenção de
discutir os referidos Requerimentos, os mesmos foram colocados para Votação, SENDO



CÂMARA MUNICIPAL DE TACIBA
ATA DA 00000003ª SESSÃO ORDINÁRIA

Av. Moisés Calixto, 810 CEP 19590-000 Taciba - SP
Fone/Fax TELEFONE E-mail :

contato@inovedados.com.br homepage:
www.camaravalparaiso.sp.gov.br

2

APROVADOS POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES. Ainda no Expediente com Votação, ,
o Senhor Presidente Vereador Marcelo da Costa Oliveira solicitou do Secretário que fizesse a leitura
dos seguintes Projetos de Leis de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº
032/2022, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal ceder veículo automotor da frota
municipal para transporte interestadual de profissionais da educação para uma viagem
cultural à cidade de Curitiba-PR e dá outras providências; Projeto de Lei nº
033/2022, que: “Dispõe sobre o serviço de inspeção sanitária e industrial de produtos de
origem animal no Município de Taciba e dá outras providências”, sendo estes Projetos de Leis
aceitos pela Presidência e encaminhados para as Comissões competentes emitirem seus Pareceres.
Em seguida , o Senhor Presidente Vereador Marcelo da Costa Oliveira solicitou do Secretário que
fizesse a leitura da Moção nº 041/2022, de autoria dos Vereadores: Marcelo da Costa Oliveira,
João Roberto Bernardo e Ulisses Lino de Souza Filho, sendo a referida Moção colocada em
discussão, fazendo o uso da palavra em discussão a referida Moção o Vereador João Roberto
Bernardo, como os demais Vereadores não manifestaram a intenção de discutir a referida Moção, a
mesma foi colocada em Votação, SENDO APROVADA POR TODOS OS VEREADORES
PRESENTES. Passando para a Ordem do Dia da presente Sessão, o Senhor Presidente Vereador
Marcelo da Costa Oliveira solicitou do Secretário que fizesse a verificação do livro de presença, e
estavam presentes os seguintes Vereadores: CLAUDIA SUZANA DA SILVA BERNARDO, DANIEL
BATISTA DE OLIVEIRA, EDSON LUIZ DA SILVA, JOÃO ROBERTO BERNARDO, LUCAS
CUSTÓDIO DE SOUZA, MARCELO DA COSTA OLIVEIRA, SÉRGIO LUIZ DE OLIVEIRA,
ULISSES LINO DE SOUZA FILHO E VALDEMIR CARLOS DA SILVA. Havendo número legal de
Vereadores, o Senhor Presidente Vereador Marcelo da Costa Oliveira solicitou do Secretário que
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 032/2022, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal
ceder veículo automotor da frota municipal para transporte interestadual de profissionais
da educação para uma viagem cultural à cidade de Curitiba-PR e dá outras
providências”, de autoria do Poder Executivo Municipal, bem como o de seus Pareceres, sendo o
referido Projeto de Lei juntamente com seus Pareceres colocados separadamente em 1ª (primeira)
discussão, como nenhum dos Vereadores presentes não manifestaram a intenção de discutir o
referido Projeto de Lei, o mesmo juntamente com seus Pareceres foram colocados separadamente
em 1ª (primeira) Votação, SENDO APROVADO POR TODOS OS VEREADORES
PRESENTES. Em seguida o Senhor Presidente Vereador Marcelo da Costa Oliveira comunicou e
convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária a ser realizada após o término da
presente Sessão, para a 2ª (segunda) apreciação e 2ª (segunda) Votação do Projeto de Lei nº
032/2022, de autoria do Poder executivo Municipal, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal
ceder veículo automotor da frota municipal para transporte interestadual de profissionais
da educação para uma viagem cultural à cidade de Curitiba-PR e dá outras providências”,
bem como o de seus Pareceres. Passando para Explicação Pessoal, fizeram o uso da palavra os
seguintes Vereadores: Sérgio Luiz de Oliveira, Daniel Batista de Oliveira, João Roberto
Bernardo, Edson Luiz da Silva, Lucas Custódio de Souza, Ulisses Lino de Souza
Filho e Claudia Suzana da Silva Bernardo, e, em seguida o Senhor Presidente Vereador Marcelo
da Costa Oliveira fez suas colocações ali mesmo da Mesa Diretora. E, como mais nada constava na
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presente Sessão a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Marcelo da Costa Oliveira
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, auditório presente, aos prestadores de serviço, aos
Servidores da Câmara Municipal de Taciba e a todos que acompanhavam a presente Sessão via
Instagram, e em nome do povo Tacibense e sob a proteção de Deus, deu por encerrado os trabalhos
da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taciba, que para constar foi
lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada foi assinada por Marcelo da Costa
Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Taciba e pelo Senhor Ulisses Lino de Souza
Filho, Primeiro Secretário da Mesa.


